
 

DVOULIST ADVENTNÍCH,  

VÁNOČNÍCH I POVÁNOČNÍCH AKCÍ 

 V MILÍNĚ A OKOLÍ V ROCE 2022/2023 
   

ZAHÁJENÍ ADVENTU
proběhne v sobotu 26. listopadu 2022 

před Kulturním domem v Milíně. 

 

 od 16.30 hod. jarmark - adventní věnce a dekorace, drobné 

dárky, pletené zboží… 

 od 16.30 hod. občerstvení - klobásy, párky, perníčky, pečený 

čaj, svařák, grog… 

 v 17.00 hod. rozsvícení vánočního stromu - úvodní slovo, 

zapálení adventního věnce,  krátké zamyšlení 

 od 17.10 hod. kulturní program, ve kterém vystoupí: 

ZUŠ Rožmitál p. Třemšínem - žáci a učitelé milínské pobočky 

Radost - ženský pěvecký sbor     

Učitelé ZŠ Milín - hudební a pěvecké vystoupení 

Sestry Koppovy - koledy (zpěv, housle a violoncello) 

Gentiana - rocková skupina 



 

AKCE V ČASE ADVENTNÍM, VÁNOČNÍM I POVÁNOČNÍM 
 
 
 

27. listopadu 2022 (neděle)   17.00 hodin      náves ve Rtišovicích 

Rozsvícení vánočního stromu ve Rtišovicích 
V první adventní podvečer si společně můžete zazpívat u rozsvíceného stromku. 
 
3. prosince 2022 (sobota)    15.00 - 17.30 hodin     CVA, pivovar v Milíně 

Nebe, peklo 
Časové vstupenky zakoupíte v knihovně od 16. listopadu 2022 (dítě 30 Kč). Těšit se můžete  
nejen na čerty, anděly a Mikuláše, ale i teplý čaj s pekelnou příchutí. Začátek akce je před 
budovou Centra volnočasových aktivit Milín. 
 
3. prosince 2022 (sobota)    17.00 hodin       náves na Buku 

Setkání u vánočního stromu na Buku 
V tento podvečer dojde nejen na rozsvícení vánočního stromku, ale i na ochutnávání cukroví a 
na vánoční koledy. 
 
3. prosince 2022 (sobota)    17.00 hodin     u kapličky ve Stěžově 

Rozsvícení vánočního stromu ve Stěžově  
Adventní sousedské setkání, při kterém bude rozsvícen vánoční strom a zazní koledy. 
 
5. prosince 2022 (pondělí)    17.00 hodin           náves v Kamenné 

Rozsvícení vánočního stromu v Kamenné 
Při setkání se nejen nasvítí vánoční stromek, ale dojde také na zpívání a děti se mohou těšit na  
mikulášskou nadílku.  

 
10. prosince 2022 (sobota)    17.00 hodin     Kulturní dům v Milíně 

Dechový orchestr mladých ZUŠ J. J. Ryby Rožmitál p. Třemšínem  
S předvánočním koncertem plným populární hudby i tradičních vánočních melodií vystupuje 
orchestr nejen v okolí, ale i na Staroměstském náměstí v Praze. V Milíně bude mít orchestr 
premiéru. Padesátičlenný soubor Vám pozdvihne náladu a rozproudí krev v období 
pošmourného počasí.  
 
15. prosince 2022 - 9. ledna 2023 (čtvrtek - pondělí)             Obecní úřad Milín 

Dřevěný betlém 
V atriu Obecního úřadu Milín bude nainstalován dřevěný ladovský betlém, který vytvořili žáci ZŠ 
Milín. Betlém je možno vidět v úředních hodinách (pondělí a středa). 
 
15. prosince 2022 (čtvrtek)    16.00 hodin             Základní škola v Milíně 

Vánoce ve škole 
Přijďte si do školy poslechnout a zazpívat písně s vánoční tématikou a naladit se na sváteční 
dny. Při této akci se budou prezentovat i žáci hudebního a výtvarného oboru milínské ZUŠ. 
Navíc na Vás budou čekat - tvořivé dílny, výrobky z rukou žáků a učitelů a mnoho dalšího. 
 
18. prosince 2022 (neděle)    15.00 hodin       kostel sv. Václava v Milíně 

Adventní koncert Canta Vera 
V programu se představí smíšený pěvecký sbor, působící při Waldorfské škole Příbram. 
Vstupné dobrovolné. 
 
 
 



AKCE V ČASE ADVENTNÍM, VÁNOČNÍM I POVÁNOČNÍM 
 
 
 
17. prosince 2022 (sobota)    17.00 hodin          u kapličky v Konětopech 

Konětopské vánoční zpívání  
Vánoční koledy a písničky v podání dětských zpěváčků si můžete přijít poslechnout a zazpívat i 
Vy. Kromě toho na Vás čeká teplé občerstvení. Pokud přinesete ochutnat své cukroví, určitě to 
přispěje ke společné dobré náladě. 
 
19. prosince 2022 (pondělí)   16.00 hodin     Kulturní dům v Milíně 

Taneční a hudební vystoupení ZUŠ 
Rytmy zimy je název hudební části programu, a těšit se můžete na taneční pohádku Vánoční 
sny. Dobrou náladu navodí jistě i tanečníci a hudebníci milínské pobočky ZUŠ J. J. Ryby 
Rožmitál p. Třemšínem.  
 
19. prosince 2022 (pondělí)   13.00 - 18.00 hodin          areál CVA v Milíně 

Prodej vánočních stromků      
V areálu CVA (11. května čp. 385, Milín) si můžete vybrat a zakoupit vánoční stromek, příp. 
pouze větve na zkrášlení domácnosti. Za borovičku i smrček zaplatíte jednotnou cenu 150 Kč. 
 
 
23. prosince 2022 (pátek)    18.00 hodin         CVA -  Kult. dům v Milíně 

Živý betlém a rozdávání Betlémského světla  
Ti, kteří si chtějí připomenout příběh o putování svaté rodiny do Betléma, pohladit Ježíška a 
odnést si betlémské světlo do svých domovů, budou mít v tento podvečer jedinečnou příležitost.  
 
23. prosince 2022 (pátek)    7.30 hodin       u masny v Milíně 

Prodej živých šupináčů 
Je libo kapra, či šupinu pro štěstí? Tradiční vánoční pochoutka se bude v kádích mrskat 
do vyprodání zásob, kontaktní osoba p. Strnad (č. tel. 602 865 737).  
 
26. prosince 2022 (pondělí)   14.00 - 15.30 hodin          Kozí vrch u Milína 

Svatoštěpánský výstup na Kozí vrch 
V uvedeném čase bude na vrch(ol)u otevřen tábor s možností občerstvení a malou vatrou. Při 
tomto lehce sportovním výkonu se určitě potkáte s mnoha známými, přáteli, kamarády... 

 
28. prosince 2022 (středa)    16.00 hodin   pivovar v Milíně 

Noční prohlídka pivovaru  
Chcete zažít večerní atmosféru v bývalém pivovaru, dozvědět se o jeho historii při komentované 
prohlídce a nechat se překvapit občerstvením v sudárně? V tom případě je tato povánoční akce 
z toho pravého soudku pro Vás. 
 
1. - 10. ledna 2023 (neděle - sobota)             Milín a okolní obce 

Tříkrálová sbírka 2022 K + M + B 
S příchodem nového roku bude V Milíně a okolí opět probíhat sbírka, jejíž výtěžek je určen pro 
lidi v nouzi v našem regionu. Na tuto sbírku  však můžete přispívat celoročně, č. konta 
66008822/0800, variabilní symbol 777. 

 

 

 

. 

 



Financuje obec Milín, grafika, tisk a korektura Knihovna Dr. E. Bořického Milín;  

distribuce 24. - 26. listopadu 2022. 

Za připomínky a návrhy do dalších „dvojlistů“ děkujeme. 

Vážení a milí spoluobčané, 
 již dlouhá léta připravuje obec tento dvoulist s přehledem adventních a 
vánočních akcí v Milíně a místních částech Buk, Kamenná, Konětopy, Rtišovice, 
Slivice a Stěžov. Jsme rádi, že se vždy najdou lidé, kteří chtějí tuto dobu slavit 
se svými známými, přáteli a sousedy. Velké poděkování patří nejen 
organizátorům, ale i všem návštěvníkům, kteří svojí účastí dávají najevo, že si 
váží práce organizátorů a že jejich dobrovolná práce má smysl. Zahájení Adventu a 
další akce si můžeme užít po dvou letech, kdy jsme z důvodu opatření spojených 
s coronavirovou epidemií museli sedět doma nebo se tvářit, že se nesetkáváme.  
 Bohužel, ani letošní doba adventní není tak idylická, jak bychom si všichni 
přáli. Ano, mravní a následně i materiální bídu tohoto světa, útěk z domova a 
existenci v cizí zemi a prostředí bez dlouholetých přátel – tento 2000 let starý 
příběh nám připomínají běženci z Ukrajiny. Je to obdobný příběh, který následoval 
bezprostředně po narození Ježíška. Útěk Josefa, Marie a Ježíška před Herodovým 
vyvražďováním právě narozených izraelských chlapců z vlastní země a domova do 
Egypta. A ještě před tím hledání přístřeší, kde by Marie, tou dobou s Josefem na 
cestě kvůli sčítání lidu, mohla porodit své prvorozené dítě. Doposud žádná idylka, 
ale skutečné drama. Dárky jsou v lidové tradici spojeny s jesličkami, kdy je 
jednotlivé postavy přinášejí Ježíškovi. Podobný výjev jsem zažil počátkem března 
tohoto roku, když do nouzového ubytování ve „staré škole“ měla přijet ukrajinská 
maminka s dvěma dcerami a dvouměsíčním synkem. Když ten večer přijeli, měli 
v rukách pouze to, co unesli. Stačila krátká zmínka na sociální síti a druhý den ráno 
měli všechno potřebné. Vaničku, oblečení, kočárek, postýlku a vždy i vstřícnost 
v podobě dotazu: nepotřebují ještě něco? A nevím, jestli se v noci na osvětlený 
Milín nesnášely sněhové vločky. Nebo si ten vánoční příběh, který se odehrál 
9. března jen dokrášluji…         
 Vánoční noc nám připomíná vítězství dobra nad zlem, lidské 
sounáležitosti nad lhostejností, světla nad tmou. 
 Milí spoluobčané, přeji Vám za sebe i celé vedení obce spokojené, 
klidné, v radosti, ve zdraví a v kruhu Vašich nejbližších prožité adventní dny a 
vánoční svátky. 
 

Vladimír Vojáček 

VÁNOČNÍ A NOVOROČNÍ BOHOSLUŽBY 
 

Sobota 24. prosince 2022  24.00 hodin   kostel sv. Petra Slivice 

Neděle 25. prosince 2022    9.00 hodin   kostel sv. Petra Slivice 

Pondělí 26. prosince 2022    9.00 hodin   kostel sv. Václava Milín 

Sobota 31. prosince 2022  17.00 hodin   kostel sv. Petra Slivice  

Neděle        1. ledna  2023    9.00 hodin   kostel sv. Petra Slivice 
 

Na setkání se těší a vřele zve P. Jan Böhm 


